

**Ministerul Justiției organizează o consultare a pieței pentru finalizarea elaborării caietului de sarcini ce privește achiziția de servicii de consultanță/expertiză IT pentru dezvoltarea, testarea și punerea în funcțiune a noului sistem de management al cauzelor ECRIS V.**

I.D.: 58601108

Documente participare:

- A1. Serviciile solicitate a fi realizate pentru ECRIS V.PDF
  - A2. Rezumat cerinte Analiza Generala Consultare piata.pdf
  - A3. Cerinte tehnice ale Sistemului ECRIS V.PDF
  - Context si Scop Consultare de Piata ECRIS V.PDF
  - L2 - Parchete - Rapoarte.pdf
  - L2 - Rapoarte - Specificatii functionale Instante.pdf
  - L2.2.1.A-Cerinte non-functionale ale sistemului.pdf
  - L2.3.A-Aritectura ECRIS V3 - Centralizat.pdf
  - L2.4 Specificatii tehnice ale componentelor software.pdf
  - L3.1 - Specificatii securitate v1.2.pdf
  - Anunt privind consultarea pietei
- 

Data 07.07.21 Coduri CPV 79400000-8 72600000-6 71319000-7 79632000-3 85312320-8  
publicarii

---

Termenul 06.08.21  
limita  
pentru  
depunere:

---

---

Descriere: În conformitate cu proiectul "Dezvoltarea sistemului electronic de management al cauzelor – ECRIS V", proiect finanțat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, Ministerul Justiției în calitate de autoritate contractantă organizează o consultare publică pentru finalizarea elaborării caietului de sarcini ce privește achiziția de servicii de consultanță/expertiză IT pentru dezvoltarea, testarea și punerea în funcțiune a noului sistem de management al cauzelor ECRIS V, conform proiectului mai sus menționat, inclusiv servicii de instruire a personalului în cadrul proiectului. ECRIS este conceput pentru gestionarea documentelor și informațiilor aferente cauzelor la nivelul instanțelor și parchetelor. Totodată, ECRIS este un instrument de management al informației în sistemul judiciar, oferind o serie de date agregate și sistematizate pentru practicienii din justiție și persoanele fizice și juridice care apelează la serviciile justiției. În prezent, ECRIS este implementat la nivel național, fiind utilizat de către instanțele judecătorești, inclusiv Înalta Curte de Casație și Justiție (ECRIS Instanțe), parchetele de pe lângă acestea, inclusiv DIICOT (ECRIS Parchete), Ministerul Justiției (Modulul de Statistica Instanțe, ECRIS Statis), Consiliul Superior al Magistraturii (Modulul de Statistica, ECRIS Statis). Sistemul ECRIS reprezintă un instrument electronic ce oferă funcționalități cheie care susțin fluxul dosarelor la nivelul instanțelor și parchetelor, colectarea datelor statistice și generarea anumitor rapoarte statistice predefinite, precum și transferul electronic de date între instanțe, precum și între acestea și parchete. Într-o primă fază, adaptarea, modernizarea și extinderea ECRIS a impus stabilirea nevoilor de dezvoltare a sistemului, astfel încât acesta să corespundă într-o cât mai mare măsură cerințelor actuale ale practicienilor în justiție și a persoanelor fizice și juridice care apelează la serviciile justiției. Această fază s-a încheiat prin derularea proiectului "Dezvoltarea și implementarea unui sistem integrat de management strategic la nivelul sistemului judiciar - SIMS" (SIPOCA 55). În cadrul acestui proiect s-au propus caracteristicile tehnice pentru dezvoltarea noului sistem, infrastructura hardware necesară susținerii acestuia, cât și costurile aferente. În a doua fază, respectiv cea prezentă, se trece la dezvoltarea efectivă a arhitecturii sistemului. Dezvoltarea noului sistem ECRIS va contribui semnificativ la transformarea digitală a sistemului judiciar, urmărindu-se eficientizarea proceselor de lucru, cu efecte pozitive pentru justițiabili, fiind create totodată premisele pentru creșterea transparenței și a integrității sistemului judiciar. Astfel, obiectivul Ministerului Justiției este ca sistemul judiciar să fie integral digitalizat, fără a exclude utilizarea hârtiei, pentru a nu îngreuna accesul la justiție a persoanelor care nu utilizează mijloace IT. În ceea ce privește relația cu justițiabilii, noul sistem va fi complet modernizat, urmând a avea o funcționalitate majoră nouă prin dosarul electronic. Aceasta va permite beneficiarilor o gestiune integral electronică a documentelor din dosare. În acest sens, aplicația ECRIS Instanțe va fi integrată cu aplicația ECRIS Portal Instanțe, care va deveni componenta cheie pentru digitalizarea sistemului judiciar. Noul sistem va fi proiectat astfel încât să se respecte o serie de criterii precum: performanța, flexibilitate și adaptabilitate, trasabilitate, orientare către utilizator, stabilitate și predictibilitate, securitate. Totodată, sistemul trebuie să fie ușor monitorizabil, pentru a permite identificarea la timp a potențialelor deficiențe, precum și ușor integrabil pentru a asigura corectă interacțiune dintre aplicațiile care îl compun, dar și cu alte sisteme și aplicații externe.

---